SO GDDT PHU YEN PE KIEM TRA GIUA Ki 1 - NAM HQC 2022-2023

TRUONG THPT NGO GIA TU MON TOAN
(Pé thi cé 4 trang) Thoi gian lam bai: 90 phut;
Mi dé thi 132
Ho, t€n thi Sinhi......cccoviiiiiiiiee e S6 bao danh:..........cocovvvereennn,

I. PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)

Cau 1: Tap xac dinh ham sb y=cotx la:

A. D=R\{kn, k eZ}. B.D=R\{§+Im,keZ}.
C. D=R\{k2m, ke Z}. D. D= R\{2+k2n keZ}
Ciau 2: Trong cac khang dinh sau day, khiang dinh nao dung?
A.Ham s6 y =tanx 1a ham s chén. B. Ham s6 y = cotx 1a ham s6 chén.
C.Ham s y =cosx 1a ham s 1¢. D. Ham s6 y =sinx 1a ham s6 1é.

Cau 3: Mot hop c6 12 vién bi kich thude khac nhau gom 6 bi do, 4 bi xanh va 2 bi trang. Hoi c6 bao
nhiéu cach chon 2 vién bi khac mau?
A. 88. B. 66. C. 2340. D. 44.

Cau 4: Nghiém cua phuong trinh sin x = sin27n la:

x=2—n+k2n x=2—n+k2n

A kel B 7 kel
x:9—n+k2n x——27n+k2n
x:2—n+k2n X 2—7[+th

C kel D 7 kel
x=5—n+k2n x_5_n kn

CAu 5: Tu cac chirsd 1,2,3,4,5,6,7 lap duoc bao nhiéu sb tu nhién ¢6 3 chir sé khac nhau?
A. 3L B. 7!. c.c D. 4

Chu 6: Trong mat phang Oxy, cho dudng tron (C):(x - ) +( y—2)2 =7. Phép tinh tién theo vecto
v=(-3;1) bién dudng tron (C)thanh dudng tron (C'),c6 phuong trinh 1a:

A (C)i(x—4) +(y-1) =7. B. (C"):(x+2) +(y-3)" =7.
C. (C):(x+4) +(y+1) = D. (C"):(x=2) +(y+3) =
CAu 7: Nghiém ctia phuong trinh 2cos” x—3cosx =0 la:
A x=kx; B. x=%+k7r C. x=k2r; D.x=%+k27r
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CAu 8: Mot td hoc sinh ¢6 8 nit, 4 nam. C6 bao nhiéu cach chon 7hoc sinh di truc nhat, trong d6 co
mot nam 1am t6 trudng va mot nir 1am t6 phé ?

A. 25344, B. 792 C. 284. D. 8064.
Cau 9: Trong cac phuong trinh sau phuong trinh nao vo nghiém?

A. cos’x—3cosx+2=0. B. sin’ x—5sinx+6=0.

C. tan’ x+3tanx+1=0. D. cot’ x+3cotx—5=0.

Cau 10: Cho phuong trinh cos® x+3sinx+3=0, dit 7 =sinxvédi t [—l;l]ta duoc phuong trinh nao
trong cac phuong trinh sau:

A 2 +3t+3=0. B. " -3t+4=0. C.t7-3t-4=0. D. £ +3t+4=0.
Cau 11: Nghiém cta phuong trinh sin® x —3sinx+2 =0 1a:.

A.x=§+k2n,keZ. B.x=§+kn,keZ. C.x=k2m, keZ.  D.x=kn kel

Cau 12: Mot doi van nghé c6 9 nam va 5 nit. Co bao nhiéu cach chon ra mdt d6i nam nir dé tap tiét
muyc song ca ?
A. 14, B. 45. C. 196. D. 182.
Cau 13: Ham s6 nao dudi day c6 tap xac dinh 1a R ?
_ 3+5sinx COS X

A y=——1— B. y=——— C. y=3sinx+cotx D. y=tanx
2—cosx 1+2sinx

Cau 14: Nghiém cua phuong trinh cotx =1 la:

A.x:—§+kn,keZ. B.x:i§+kn,keZ.
T T
C.x=Z+kn,keZ. D.x=iZ+k2n,keZ.

Cau 15: Nghiém cia phuong trinh tanx = V3 la:

A. x=§+kn,keZ. B. x=i%+kn,keZ. C. x=%+kn,keZ. D. x=§+k2n,keZ.
Cau 16: S cach chon 4 hoc sinh bt ky tir mot t6 ¢6 11 hoc sinh la:

A. C} B.11° C. 4" D. 4}

Cau 17: Nghiém cua phuong trinh sin(2x —gj =% la:

X=—+kn x="itkn
A kel B 4 kez
T
x=—+kn x=—++km
1 12
x—E+k2n x—E+k2n
C. ;‘ kel p.| 4 kel
x:—n+k2n x:l+k2n
L 12 L 12

Cau 18: Phép vi ty tam [ ti s6 k bién doan thﬁng MN thanh doan thfmg M'N', khéng dinh nao sau
day la dung?
A. MN =|k|.M'N'.  B.MN=kM'N'.  C.M'N'=kMN. D.M'N'=|k|.MN.
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Cau 19: ABC c6 M, N lan luot 1a trung diém cac canh AB,BC va P la giao diém ctia AN,CM . Phép

vi tw nao sau day bién MN thanh CA:
AV B.V | C.v D.V

L 10 VB2 * V-2
(P, 2) (5,2)

Céu 20: Ménh dé nao sau day 1a dung?
A.Ham s6 y = cotx 1a ham s6 tuan hoan véi c6 chuky 27 .
B. Ham s6 y =cosx 1a ham s tuan hoan v&i c6 chu ky 27 .
C.Ham s6 y =sinx 1a ham s tuan hoan véi chuky 7.
D. Ham s6 y =tanx 1a ham s tudn hoan véi c¢6 chu ky 37 .

CAu 21: Tir cac chitsb 1,2,3,4,5,6,7 18p duoc bao nhiéu s6 tu nhién c6 4 chir s6?

A. 840. B. 28. C. 16384 D. 2401

Cau 22: Tap xac dinh ctia ham s6 y= COS:X la:
I+sinx

A. D=R\{k2m ke Z}. B.D:R\{%k%,kd}.

C.D=R\{n+k2n,keZ}. D.D=R\{—§+k2n,keZ}.
Cau 23: Diéu kién cia m dé phuong trinh tan x =m c6 nghiém la:.

A. m e (—o0;—1)U(1;+0). B. meR.

C. me(—l;l). D. me[—l;l].

Cau 24: Tap gi tri clia ham s6 y =sinx 1a

A. R B. [-11]. C. {-L1} D. me(-11).

Cau 25: Phép tinh tién theo vecto vila phép bién hinh bién mdi diém M thanh diém M’ sao cho:

A. MM'=2v. B. M'M =2v. C. M'M=v. D. MM'=v.
Cau 26: Trong cac ménh dé sau ménh dé nao SAI?

A. Phép tinh tién bién duong thang thanh dudng thang song song véi né.

B. Phép tinh tién bién doan thang thanh doan thang bang né.

C. Phép tinh tién bién goc thanh goc bang no.

D. Phép tinh tién bién tam giac thanh tam giac bang no.
Cau 27: Trén gia sach co 6 quyén sach Toan khac nhau, 4 quyén sach Vin khac nhau va 3 quyén sach
tiéng Anh khac nhau. C6 bao nhiéu cach chon 1 quyén sach bat ky?

A. 30. B. 18. C. 72. D. 13.
Cau 28: Phép vi ty tam / ti s6 & 1a phép bién hinh bién mdi diém M thanh diém M’ sao cho:
A IM'=kIM . B. IM'=kIM . C. IM'=|k|IM . D. IM =kIM".

Cau 29: Nghiém cua phuong trinh cos2x = coss?n la:

x=5—n+k2n x:5_n+]m
A. 6 kel B.

g NI
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5n 5n

xX=—+kn x=—+k2n
c.| ¢ keZ. p.| 3 keZ
x=—5—n+k7: x=—5—n+k2n
6 3
CAu 30: Tir cac chits6 0, 1,2, 3,4, 5,6,7 18p duoc bao nhiéu sb tu nhién ¢6 5 chir sé khac nhau?
A. 245, B. 6720. C. 5880. D. 840
Cau 31: S cach sip xép chd ngdi cho 12 ngudi khach vao 12 ghé ké thanh mot day la:
A. 24 B. 144 C. 12! D. 12"

Cau 32: Trong mit phang Oxy, cho duong thing d :3x—2y+6=0. Anh ciia dudng thang d qua phép
quay tdm O goc quay —90° 1a:

A. (d'):2x=3y+6=0. B. (d"):3x=2y—6=0.

C. (d"):2x+3y-6=0. D. (d"): 2x+3y+6=0
Cau 33: Trong mit phang Oxy,cho duong tron (C) x>+ y* —6x+4y+1=0. Phép vi ty tim O ti sd
k =-3 bién (C) thanh duong thing (C'), phuong trinh ctia (C")1a:

A (C):(x+9) +(y—6)" =108. B. (C"):(x=6)" +(y+9)" =36.

C. (C):(x=9) +(y+6) =36. D. (C"):(x+6) +(y—9) =108
Cau 34: Trong mit phang toa d6 Oxy, cho diém M (0;3). Anh cta diém M qua phép quay tim O gbc
quay 90° la:

A. 1(3;0). B. 0(3;-3).

C. P(-3;0). D. N(0;-3).
Cau 35: Trong mdt phang Oxy, cho v=(2;3)va diém M (1;-2). Anh ctia diém M qua phép tinh tién
T la:

A M'(35). B. M'(-1;5). C. M'(15). D. M'(31).

II. PHAN TU LUAN (3 diém)

Cau 36: (I diém) Giai phuong trinh: sinx++/3 cosx=~/2.
Cau 37: (1 diém) Trong mat phang Oxy, cho vecto i = (-2;3) va duong thang A:3x—4y—5=0.

Tim phuong trinh dudng thang A’l1a anh cia A qua phép tinh tién theo vecto ii.
Cau 38: (I diém)

a/ Tir cac chir s6 0,1,2,3,4,5,6,7 1ap duoc bao nhiéu s6 tu nhién c6 bdn chir sé khac nhau va sb

do 16n hon 4025?

b/ Doi thanh nién xung kich ctia Poan truong THPT X gom 4 hoc sinh khdi 12, 5 hoc sinh khéi
11 va 3 hoc sinh khéi 10. Trong mot hoat dong ngoai khoa can thanh 1ap 3 nhém tir d6i thanh nién xung
kich dé phan cong cac nhiém vu: truc cong, kiém tra si sb cac 16p tham gia va viét bai tuyén truyén cho
hoat dong. Hoi c¢6 bao nhiéu cach thanh 14p 3 nhém néi trén ma moéi nhém co6 4 hoc sinh va phai c6 mit
hoc sinh khoi 12 ?
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PAP AN PE KIEM TRA GK1 - MON TOAN. KHOI 11 (2022-2023)

PHAN TRAC NGHIEM

made cautron  dapan 357 . c

132 1 A 485 1 c
132 2 D Zgg ; g 357 2 D 485 2 A
132 3 D 209 3 A 357 3 B 485 3 c
132 4 c 209 ) A 357 4 B 485 4 c
132 5 D 209 5 c 357 5 D 485 5 c
132 6 B 209 6 p 357 6 D 485 6 D
132 7 B 209 7 A 357 7 A 485 7 D
132 8 D 209 8 D 357 8 A 485 8 D
132 9 B 209 9 B 357 9 C 485 9 B
132 10 C 209 10 A 357 10 B 485 10 A
132 11 A 209 1 c 357 11 Cc 485 1 c
132 12 B 209 12 A 357 12 c 485 "2 D
132 13 A 209 13 A £ i v 485 "13 B
132 14 © 200 14 c el 14 A %85 "4 c
132 15 A 209 15 D 357 15 A %85 5 A
132 16 A 209 16 A 357 16 D %85 "6 A
132 17 B 209 17 c 367 17 B g5 M7 A
132 18 D 209 18 B — 2 2 %85 g A
132 19 ) 209 19 B 357 19 A %85 o b
132 20 B 209 20 C 357 20 B "85 50 B
132 21 D 509 B4 D 357 21 D "85 1 D
132 22 D 09 52 D 357 22 A "85 2 A
132 23 B 09 3 D 357 23 D "85 3 A
132 24 B 09 %4 D 357 24 A "85 4 B
132 25 D 209 5 A 357 25 c 485 25 D
132 26 A 209 26 c 357 26 D 485 26 c
132 27 D 209 7 A 357 27 B 485 7 B
132 28 A 209 28 D 357 28 B 485 28 B
132 29 © 209 29 B 357 29 C 785 9 B
132 30 (o} 209 30 Cc 357 30 B 85 =0 c
132 31 c 209 31 B 357 31 B 85 Yl D
132 32 C 209 "32 A 357 32 B 485 32 C
132 33 A 209 "33 B 357 33 © 485 33 A
132 34 c 209 "34 C 357 34 B 485 34 C
132 35 D 209 35 B 357 35 © 485 35 B
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PAP AN PE KIEM TRA GK1 - MON TOAN. KHOI 11 (2022-2023)

PHAN TU LUAN
CAU NOI DUNG DIEM
Gidi phwong trinh: sinx++/3 cosx = V2.
. 1 . 3 2
CAU sin x + 3cosx—\/§c>5s1nx+7cosx——
36 . ( nj 2 0,25
Ssin| x+— |=—
diém) x+Z :%H{zﬁ x=—Ztkor 0,25
& 3 & s
x+£=7r—£+k2ir x=—ﬂ+k27r 05
3 4 12 )
Trong mdt phing Oxy, cho vecto i = (-2;3) va dwong thing
A:3x—4y—5=0.Tim phwong trinh dwong thing A'la dnh ciia A qua
phép tinh tién theo vecto ii.
CAU | Taco T; (A)=A"= A"3x-4y+m=0. 0,25
37
o ' Xy =Xy =2
(1 Chon M (-1;-2) € A. Gia su T (M)=M <:>{ )
2 Ym =Yy +3
diem)
Khi déM'(—3;l) 0,25
Suyra M'(-3;1)eA'=-9-4+m=0m=13. 0,25
0,25
Vay A":3x-4y+13=0 ’
a/ Tir cic chiv sé 0.1.2.3.4.5.6.7 lgp dwoc bao nhiéu so tw nhién co bon chir sé khdac nhau va so do
fomhom 4025.
A ={0,1,2,3,4,5,6,7}
Goi %= W 12 s6 tw nhién c6 bén chit s6 khac nhau va bé hon 4025.
Khi do a, < 4,xét cac truong hop sau:
+) Truong hop 1: 0= a, <4’ va az’as’a4chgntl‘1 A\{Cll} co 3A73 56 thoa yéu cau.
DI hev 2 g = 4,4, =0,a, =1(0# a, <2) ** ;""" A\{q,,0a,,a,} ©°1.1.1.5
s6 thoa yéu cau.
+) Truong hop 3: a, 24,612 — O,a3 =2 va a, < 5 co 1.1.1.2 s6 thoa yéu cau. 0,25
Suy ra tu tap A co 3A73 +5+2 =637 s6 tu nhién ¢6 bdn chir s6 khac nhau Vébéhon4025'
Matkhéc tir - g ¢6 7 43 _ {47() sO twnhién c6 bon chir s6 khac nhau.
T
Vaytirdp 461470 — 637 —1 = 832 s6 tu nhién ¢6 bdn chit s khac nhau va sb d6 16n hon 4025. 0.5
(Cich2: 3 43 116,42 +1.1.4.5+1.1.1.2 = 832 39 thiayéu ciu)
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CAU
38
(1

diém)

b/ Dji thanh nién xung kich ciia Poan truong THPT X gom 4 hoc sinh
khéi 12, 5 hoc sinh khéi 11 va 3 hoc sinh khoi 10. Héi cé bao nhiéu cdch
thanh Igp 3 nhém ... ma méi nhém cé 4 hoc sinh va phii cé mdt hoc sinh
khéi 12 ?
Truwong hop 1: Nhoém 1 ¢6 1 hoc sinh khéi 12, nhém 2 ¢6 1 hoc sinh khéi 12
va nhém 3 ¢6 2 hoc sinh khoi 12; s6 hoc sinh con lai cia mdi nhém chon bat
ky trong cac hoc sinh khdi 11 va khdi 10.

Co (C,.G7)(CL.C)(C5.C3) cach,
Trwong hop 2: Nhém 1 ¢6 1 hoc sinh khdi 12, nhém 2 ¢6 2 hoc sinh khdi 12
va nhém 3 ¢6 1 hoc sinh khéi 12; sb hoc sinh con lai cuia mdi nhém chon bat
ky trong céc hoc sinh
khéi 11 va khéi 10.

Co (C1.G3)(C5.¢7)(Cl.C5) céch.
Truwong hop 3: Nhoém 1 ¢6 2 hoc sinh khdi 12, nhom 2 ¢6 1 hoc sinh khéi 12
vanhom 3 ¢6 1 hoc sinh khoi 12; s6 hoc sinh con lai cia mdi nhoém chon bat
ky trong cac hoc sinh khéi 11 va khdi 10.

Co (C1.C7)(G.C2)(C.C5) céch.
Theo quy tic cong ta co:
(aa)(aa)(ca)+(ac)(cac)ac)+(cc)ac) (o)

=3(C,.G7)(6.C3)(C5 .3 ) =3.6720 = 20160

Vay ¢6 20160 cach lap nhém thoa yéu cau bai toan.

0,25

0,25
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